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PŘEJEME VŠEM RADOSTNÉ PROŽITÍ VÁNOC 

A VŠE DOBRÉ V NOVÉM ROCE! 
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SLOVO MÁ STAROSTA 

 

Vážení spoluobčané, 

s přibývajícím chladem a rozzářením světel adventních 

věnců, se s radostí obracím na vás, s vánočním  

a novoročním pozdravem. Jsem velice rád, že se členkám 

kulturní a sociální komise rady městyse podařilo letos 

příznačně uspořádat rozsvěcení vánočního stromu, a uvítat 

tak období letošního adventu. Přeji vám prožití tohoto času 

ve vašich domácnostech v klidu a radosti, byť pro mnoho  

z Vás, zejména hospodyňky, je to stále ještě doba příprav 

domovů na pohodové vánoční svátky.  

Přesto i v tomto období musíme všichni normálně pracovat. 

Proto využiji úvodníku k tomu, abych Vás poinformoval  

o důležitém dění ve vedení městyse. Ve středu 13. prosince 

se uskutečnila poslední schůze zastupitelstva městyse  

v letošním roce, na které v úvodu složila slib nová členka 

zastupitelstva paní Mgr. Radka Krunclová, která nahradila 

odstoupivší zastupitelku a členku rady městyse paní Ing. 

Danu Svobodovou (ze zdravotních důvodů). Poté 

následovala volba nového člena rady městyse, kdy byl 

zvolen zastupitel pan Mgr. Jan Řebíček. Ten byl poté odvolán 

z funkce předsedy finančního výboru a novým předsedou 

finančního výboru byl zvolen pan Mgr. Michal Richtr. 

Vyjma všech dalších administrativních úkonů jednání byly 

projednány dotační projekty městyse. Na rekonstrukci 

bytového domu č.p. 308 (Bílý dům) za účelem výstavby 

Sociálního bydlení bylo schváleno navýšení celkové ceny 

díla. Toto navýšení způsobilo jednak navýšení cen materiálu 

a subdodavatelských prací (od doby podání nabídky  

v rámci veřejné zakázky – červenec 2021 až do zahájení 

stavby – květen 2023) a jednak celkem dvanáct vyvolaných 

změn na stavbě oproti projektové dokumentaci. Příznivou 

informací u této stavby je skutečnost, že se od 1. 1. 2024 sníží 

sazba DPH z 15 na 12 %. Dále bylo schváleno přijetí dotace 

na výstavbu Fotovoltaické elektrárny o výkonu 50 kWp, která 
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bude umístěna na střeše této budovy. Ta bude předně 

ohřívat teplou užitkovou vodu, čímž zlevní provozní náklady 

budovy. Vyrobenou energii navíc pak budeme postupně 

využívat v jiných budovách městyse.  

Dalším bodem jednání bylo schváleno přijetí dotace  

od Státního fondu podpory investic na revitalizaci území  

se starou stavební zátěží tzv. brownfield. Díky ní bude zbořena 

bývalá budova úřadu městyse a na jejím místě bude 

vystavěna nová „Víceúčelová budova městyse“. Poté bylo 

schváleno přijetí dotace na „Pořízení nového svozového 

prostředku a kontejnerů“ na odpady. Rádi bychom 

prostřednictvím této dotace obnovili soupravu nosiče 

kontejnerů, který by mohl postupně plnit i další funkce,  

a zároveň pořídit nové kontejnery.  

Následně zastupitelé schválili podání žádosti o dotaci  

na projekt „Dovybavení jednotky Sboru dobrovolných hasičů 

Brozany nad Ohří“, jejímž předmětem bude pořízení nových 

osobních ochranných prostředků a technických prostředků 

požární ochrany. Nakonec zastupitelé schválili podání 

žádosti o dotaci na projekt „Vybudování turistického zázemí 

Brozany nad Ohří“. Předmětem projektu je vybudování  

a) Stellplatzu, což je servisní místo pro karavany a obytné 

vozy, sestávající z výpustného místa špinavé vody, doplnění 

pitné vody, dobíjecí místo pro provozní akumulátory, 

připojení wifi, automatické závory, platebního terminálu  

a informační tabule, b) mobiliáře pro cyklisty, sestávajícího  

z nabíječky elektrokol, myčky na kola, cyklo boxů pro 

úschovu kol, servisního sloupku pro opravu kol, přístřešku  

a informačních tabulí.  

V průběhu další části schůze pak zastupitelé schválili 

Hospodaření městyse Brozany nad Ohří k 30.11.2023, schválili 

Rozpočtové opatření č. 4 v roce 2023 spolu s Výší pro 

samostatné provádění rozpočtových opatření radou 

městyse (podle zákona o obcích), a to nejdůležitější, 

zastupitelé schválili Rozpočet na rok 2024 jako mírně 

přebytkový s výší příjmů 77 454 800 Kč a výdajů 74 226 700 Kč. 
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Nakonec zastupitelé schválili nákup dvou pozemků. Oba 

dva za účelem využití pro novou zástavbu.  

Program schůze nebyl až tak dlouhý, jako že k několika 

důležitým bodům jednání zaznělo mnoho připomínek, a tak 

se obvyklá dvouhodinová schůze natáhla na tři a půl hodiny. 

Skončili jsme s tím, že rok 2023 byl pro naše obce plný výzev 

a příležitostí. Společně jsme pokračovali v práci pro jejich 

rozvoj, přičemž jsme spoléhali na sílu naší komunity  

a společnou snahu. Chci poděkovat všem, kteří se podíleli na 

našich společných úspěších a pomáhali tvořit lepší prostředí 

pro nás všechny. Chtěl bych vyzvat i další, protože jak 

vyplývá z předchozího, tak v přicházejícím roce 2024 nás 

čeká mnoho práce. Chtěl bych vyzvat ostatní už jenom 

proto, abychom splnili odpadové cíle, které nám stanovuje 

zákon, ale k tomuto tématu až příště. 

Vánoční doba a poslední dny roku už jsou předurčeny ke 

zpětného pohledu na to, co jsme dokázali, a současně 

příležitostí vzhlédnout k novým začátkům. Věřím, že naše 

obce budou i nadále sílit v jednotě, toleranci a vzájemném 

respektu. Ať nám příští rok přinese nové příležitosti k růstu, 

harmonii a štěstí. 

Přeji vám a vašim rodinám šťastné a požehnané Vánoce, 

pokojné dny plné tepla, lásky a pohody. 

Přeji vám všem šťastný Nový rok 2024, nechť jste každý z vás 

obklopen radostí a příjemnými okamžiky s vašimi blízkými. 

 

S úctou, Ing. Václav Bešta 

 

SBĚRNÝ DVŮR – OTEVÍRACÍ DOBA BĚHEM SVÁTKŮ 

 

23.12.2023         10-13 

24.12.2023         zavřeno 

26.12.2023         zavřeno 

28.12.2023         16-18 

30.12.2023         10-13 

31.12.2023         zavřeno 

Od 2.1.2024 platí běžná otevírací doba. 
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HASIČI INFORMUJÍ 

Sbor dobrovolných hasičů  

Sezónu požárních útoků jsme ukončili jako každý rok 

v Nových Dvorech na pohárové soutěži Boháček Cup,  

na kterou jsme poskládaly dvě závodní družstva. Jedno bylo 

družstvo dětí a druhé 

družstvo žen. Jak je již 

známo, u tohoto sranda 

závodu nejde ani tak o 

výsledky, jako o to náležitě 

si celý den užít. Toho se se 

vší parádou chopily naše 

ženy, a nejen že si to samy 

užily, ale ve svých 

kostýmech také zajistily 

zážitek všem přítomným závodníkům a divákům.  

 

Celkově posledním závodem pro nás byl 7. 10. závod dětí  

a mládeže v TFA (Toughest Firefighter Alive – nejsilnější hasič 

přežije), který představoval 3. kolo TFA Ligy severu. Velké 

finále se konalo na Hazmburku, kde se na start postavilo 

téměř 400 závodníků všech věkových kategorií. Z našich 

sportovců se nejlépe umístil Šimon Krajník, který v kategorii 

dětí 9-11 let vybojoval 8. místo. Ve stejné kategorii se na 18. 

místě umístil také Maxmilián Kounický. V kategorii 6-8 let se 

pak na 24. místě umístil Kristián Kounický. Za SDH Brozany se 

soutěže zúčastnily i dorostenky Adéla Živcová, která 

v kategorii 15-17 let obsadila 17. místo a Tereza Krbcová, 

která ve stejné kategorii obsadila místo 18.  

 

V pondělí 4. 12. proběhlo na krajském úřadě v Ústí nad 

Labem setkání a ocenění reprezentantů Ústeckého kraje 

v hasičském sportu hejtmanem Ing. Janem Schillerem. 

Setkání se zúčastnilo celkem 37 sportovců z řad jednotlivců  

a 9 družstev z řad dobrovolných i profesionálních hasičů, 
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včetně družstva SDH Brozany nad Ohří, které v srpnu 

reprezentovalo na MČR v požárním sportu.  
 

Nyní již čeká všechny naše závodníky období odpočinku  

a nabírání sil, než se zase v novém roce pustí do zimní 

přípravy. Na závěr mi dovolte upřímně poděkovat všem 

našim sportovcům za jejich výkony, kterými v letošním roce 

skvěle reprezentovali jak náš sbor, tak i obec. Za všemi 

poháry, diplomy  

a medailemi, které 

jsme letos dovezli 

domu stojí nemálo 

času, spousta 

odhodlání a obrovské 

nasazení jak 

závodníků, tak jejich 

trenérů a vedoucích, 

kteří požárnímu sportu 

věnují svůj volný čas. Proto patří poděkování i všem ostatním, 

jež se celoročně podílejí jak na sportovní činnosti, tak  

na chodu sboru, udržování techniky a pořádání 

společenských akcí.  
 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů  

Od vydání posledního zpravodaje zasahovala naše jednotka 

celkem u tří událostí. V polovině října jsme vyjížděli k požáru 

rodinného domu v obci Hrdly, kde došlo k zahoření izolace 

v blízkosti komína. Požár se naštěstí obešel bez zranění  

a vyšších ztrát na majetku. O týden později jsme zasahovali  

u dopravní nehody osobního automobilu s menším 

nákladním automobilem v Brozanech u školy, kde jsme 

prováděli zajištění vozidel proti požáru, zajištění místa nehody 

a následné řízení provozu na komunikaci do doby jejího 

plného zprůjezdnění. V pátek 3. 11. jsme se zúčastnili 

taktického cvičení v muničním skladu v Trávčicích, kde byl 

simulovaný požár ve vojenském areálu. Cílem cvičení byl 

nácvik zásahu v režimovém objektu a způsob zásahu na 

nebezpečné materiály. Dosud poslední událostí byl únik 
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hydraulického oleje na řece Labe u Českých Kopist. Na tuto 

událost jsme vyjížděli i s naším motorovým člunem a následně 

prováděli záchyt a likvidaci látky.  

 

Vánoce jsou za dveřmi, proto pamatujme na bezpečnou 

manipulaci se svíčkami nebo prskavkami. Svíčka by měla být 

umístěna na stabilní nehořlavé podložce, která brání 

kontaktu hořící svíčky s podkladem (chvojí adventního 

věnce, ubrus). Dále by měla být umístěna v dostatečné 

vzdálenosti od hořlavých materiálů (záclony, textilie)  

a především nenechávejme rozdělaný oheň nikdy bez 

dozoru. Kromě svíček jsou během svátků časté požáry také 

v kuchyni. Pamatujme, že při vznícení horkého oleje nesmíme 

hasit vodou, jinak může snadno dojít k popálení. Důležité je 

vypnout přívod elektřiny a následně zakrýt pánev pokličkou, 

čímž dojde k uhašení ohně.  

Věříme, že toto byly naše poslední zásahy v letošním roce  

a jménem jednotky i sboru dobrovolných hasičů Brozany nad 

Ohří bychom Vám rádi popřáli klidné prožití vánočních 

svátků, bez potřeby naší hasičské přítomnosti a úspěšný vstup 

do nového roku 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za SDH a JSDH: Aleš Rybář  
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 
Podzim se pomalu změnil v zimu, ale ve školních kuloárech se stále 

něco děje.  

Na výstavu Škola 2024 do Litoměřice vyrazili žáci osmé a deváté 

třídy 3. listopadu. Měli tak možnost prozkoumat nabídku středních 

škol v ústeckém kraji.  

Další možnost získat osobní zkušenost se středními školami v našem 

nejbližším okolí se naskytla ještě 22. listopadu, kdy navštívili Den 

otevřených dveří na SOŠ v Roudnici nad Labem, dále pak  

6. prosince během Dne otevřených dveří SOŠ pedagogické  

a hotelnictví a služeb Litoměřice a 13. prosince ještě na 1. KŠPA  

v Litoměřicích. 

 

Za kulturou vyrazili osmáci a šesťáci v pondělí 13. listopadu  

do našeho oblíbeného Činoherního studia v Ústí nad Labem. 

Tentokrát zde zhlédli představení Bratrstvo kočičí pracky a divácký 

zážitek si všichni pochvalovali.  

 

Sportovního klání ve florbale se naše družstva účastnila hned 

několikrát. Dne 23. listopadu vyrazil náš tým do Mšených Lázní, kde 

dosáhl na 2. místo a 1. prosince se tým složený ze žáků 6. a 7. 

ročníku účastnil ČEPS Cup v Lovosicích.  

 

Brozanský školní sbor má v adventním čase napilno, a tak jejich 

„šnůra“ začala u rozsvěcení vánočního stromku na náměstí 

Palackého v pátek 1. prosince. Další vystoupení pak následovalo 

8. prosince u příležitosti Setkání důchodců a vyvrcholilo koncertem 

v kostele Sv. Gotharda v úterý 19. prosince.  

 

Předvánoční čas již tradičně zpříjemňují veřejnosti i školním dětem 

adventní dílny. Ta veřejná se pod vedení paní učitelky Hanky 

Kolářové konala v úterý 28. listopadu. Děti si pak vyrábění 

vánočních dekorací užily v pondělí 18. prosince se svými třídními 

učiteli. Své výrobky pak nabídly k prodeji na vánočním jarmarku ve 

středu 20. prosince od 10 do 15 hod.  

 

Kolektiv ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří přeje všem krásné a klidné 

Vánoce a v novém roce 2024 železné zdraví a veselou mysl.  
 

Za ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří: Mgr. Radka Krunclová 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE 
 

V mateřské škole jsme prožili překrásný podzim, plný her  

a tvoření. Užili jsme si výlety do přírody i dvě divadelní 

představení. A nyní už se těšíme na Vánoce. 

Ve čtvrtek 30. listopadu jsme pozvali do školky děti a jejich 

rodiny, abychom všichni společně rozsvítili školkový 

stromeček a zahájili tak adventní čas. Pro děti a rodiče byly 

na zahradě připraveny různé úkoly s vánoční tematikou. 

Postupně se snesla tma a my jsme mezi námi přivítali 

Podřipský žesťový kvintet. Zazpívali jsme si s ním společně 

koledu, popřáli jsme si krásný předvánoční čas a rozsvítili jsme 

stromeček. A pak už jsme se zaposlouchali do nádherných 

vánočních melodií, chvílemi jsme si s hudebníky i zazpívali. 

Byly to velmi kouzelné slavnostní chvíle. 
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Začátek prosince jsme prožili ve školce ve znamení 

mikulášských tradic. Děti ze všech tříd si vyrobily čertovský, 

andělský nebo mikulášský dárek, na toto téma zpívaly 

písničky, říkaly básničky, tancovaly či hrály hry. Do mateřské 

školy Čerty nepouštíme, děti si jich užívají doma. A navíc jsou 

ve školce bez svých nejbližších a mají se cítit bezpečně. Proto 

pojímáme tuto tradici spíše jako svátek plný veselí a legrace. 

Ale Mikuláš a Anděl v pondělí 4.prosince přece jen na chvíli 

mezi nás "přišli", aby s dětmi krátce pohovořili a přinesli jim 

sladký dárek. Děti se v den Čertování sešly se svými 

kamarády z celé školky, navzájem si prohlédly své čertovské 

masky a společně si zazpívaly a zatancovaly. Poté se 

odebraly do svých tříd, aby tam v různých hrách a soutěžích 

prokázaly svou odvahu, sílu, obratnost či jemnou zručnost.  

A tak například prolézaly pekelnou branou, skákaly v pytlích 

nebo házely bramborou do kotle. Užily si dopoledne bohaté 

a vskutku veselé.   

V předvánočním čase nás ještě čekají tradiční návštěvy 

kostelů v Brozanech i v Doksanech, tam si vždycky 

prohlédneme i místní slaměný betlém. Těšíme se, že nás  
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s nadílkou snad navštíví i Ježíšek. Budeme si hrát, zpívat 

koledy, vyprávět si, zkrátka si užívat nejkrásnější období  

v roce. A pod stromeček si budeme přát hlavně zdravé, 

šťastné a spokojené děti.                                  Za MŠ: J. Kubíková 
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ŠKOLNÍ DRUŽINA INFORMUJE 
 

 

Ve středu 6.12. proběhlo čertování školní družiny. Peklo bylo 

připraveno v Sokolovně. Všichni čertíci se sešli u pekelné 

brány, aby mohli tancovat, běhat, řádit, ale i soutěžit  

v židličkované. Bavilo je krást si ocásky a hrát si na sochy.  

 

Pěkná mela vznikla při pinkání velkého pekelného míče, který 

nesměl spadnout na zem. Když už přišel na čertíky hlad, mohli 

se občerstvit u čertovského rautu. Žádný čertík se nechtěl 

odebrat k domovu, ale bohužel každá zábava se musí někdy 

ukončit, a tak jsme se domluvili, že se tu sejdeme opět příští 

rok.  

Vedoucí vychovatelka ŠD: Petra Svitáková 
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SPORT TEAM BROZANY  
 

Předběžný přehled akcí, které bude v roce 2024 pořádat 

Sport team Brozany:  

09.03. Běh na Boreč - 20. ročník  

03.05. Běh do schodů o pohár starosty městyse - 17. ročník 

01.06. Běh okolo Hostěnic - 22. ročník  

červenec (přesný termín bude upřesněn) Camping Cup - 25. 

ročník  

27.07. Hostěnický triatlon - 21. ročník  

 

Zároveň bych chtěl jménem celého Sport teamu Brozany 

poděkovat za přízeň a popřát všem občanům Brozan  

a Hostěnic hezké prožití Vánoc, hodně zdraví, štěstí a jen to 

nejlepší do roku 2024.   

 

Za Sport team Brozany: Mgr. Jan Řebíček 
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GREEN HORSE INFORMUJE 
 

Máme za sebou další intenzivní rok a v tom novém nás, jak 

doufáme, čekají radostné události. A tak bychom s blížícím 

se závěrem roku rádi poděkovali všem, kteří nás v naší 

činnosti podporují a nabízejí pomocnou ruku.  

 

Náš upřímný dík patří našim nejbližším partnerům  

a podporovatelům, a to Úřadu městyse Brozany nad Ohří, ZŠ 

Brozany nad Ohří, SDH Brozany nad Ohří a Záveský a spol.  

 

Za podporu v rámci 

dotačního titulu 

Volný čas 2023 II  

a Program pro rozvoj 

ekologické výchovy, 

vzdělávání a osvěty 

(EVVO) na území 

Ústeckého kraje na 

období let 2022 až 

2025 patří naše 

poděkování 

Ústeckému kraji.  

Náš projekt založení 

remízků na pastvině 

pro koně podpořila  

v roce 2023 

společnost 

Spolchemie Ústí nad 

Labem v rámci 

projektu Minigranty.  

 

Příjemná vánoční překvapení a splnění vašich snů v novém 

roce 2024 přeje kolektiv Green Horse.  

 

Za GreenHorse: Mgr. Radka Krunclová 
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 
 
Vážení občané, kolegové rybáři i v posledním čísle ZPRAVODAJE, 

Vás rybáři budou informovat, co se u nich událo v posledních 

měsících roku 2023. 

Blíží se konec roku, prožíváme adventní čas, čekají nás vánoční 

svátky a rybářům se blíží konec sezóny. Astronomický podzim končí 

a zimní slunovrat, během kterého je Slunce nejníže nad obzorem 

přichází letos ve středu 22. prosince přesně ve 04:48 hodin. Čeká 

nás nejdelší noc a nejkratší den a nastává zima. Pak se dny zase 

začnou pomalu prodlužovat Rybáři budou bilancovat jaká byla 

sezóna, jak jsme splnili vytýčené úkoly a jak se zarybnil rybářský revír 

Ohře 1.  

Každý vlastník povolenky musí do 15. ledna příštího roku odevzdat 

vyplněnou, ale i třeba prázdnou povolenku, to, když neměl žádný 

úlovek a podle toho zjistí, jak byl úspěšný rybář. Dále rybář musí do 

konce dubna zaplatit členský příspěvek ve výši 700 Kč a mít 

splněnou brigádnickou povinnost. V případě, že povinnost nemá 

splněnou, může si brigádu koupit a to za 1000 Kč. 

V roce 2024 bude svazová mimopstruhová, ale i pstruhová 

povolenka stát 1900 Kč. Podzim je často spojován s nasazováním 

nových ryb do svazových revírů. Takže rybáři teď makají na plné 

obrátky. Zprávy o nových rybách ve svazových vodách chodí  

z nejrůznějších koutů republiky. 

V Brozanech do řeky, rybníků a ramen jsme 4 října vysadili 1000 ks 

candáta. Velikost nad 10 cm do 15 cm, byly tam i větší kusy, např. 

30 cm   Byla to pěkná násada, živá, zdravá a vysazený candátek 

se hned rozjel do úkrytu. Přišlo 6 brigádníků a rybu jsme rozvezli  

po celém revíru. Díky kamarádi. Dobrá práce.  

Dne 27.10. jsme do revíru Ohře 1 vysadili další násadu a to kapra, 

amura a lína. Kapra K2 1000 ks, amura 400 ks = 800 kg, a 120 kg lína 

cca 400 línů. 

Skončila doba výlovů, doba výlovů vánočních kaprů a začne 

jejich prodej. Vánoční kapři jsou českou tradicí a rybí maso je 

zdravé. Letos jako vše i cena kapra mírně vzroste. 

Rybáři pozor! V příštím roce vedení svazu přichystalo dost změn. 

Delší dobu se připravuje novela vyhlášky č. 197/2004 Sb.  

k provedení zákona č. 99/2004 Sb o rybnikářství, výkonu rybářského 

práva, rybářské stráži. Vyhláška prošla finální fází schvalovacího 
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procesu  a v současné době  je již zveřejněna ve Sbírce zákonů. 

Přičemž její účinnost je stanovena od 1.1. 2024.  

 

Nyní přehled nejdůležitějších změn pro praktický rybolov: 

- Doposud byl v legislativě rozlišován způsob lovu muškařením 

a lov na umělou mušku. Teď se bude používat jeden způsob lovu 

a to muškařením. 

- Sjednocení lovu přívlačí a muškaření v pstruhových vodách.  

Dříve lov přívlačí od 16.4. do 31.8. Sjednotila se doba lovu  

s muškařením a to do 30.11. 

- Lov hlubinou přívlačí – tam kde je povolen, bude nově 

možný pouze prostřednictvím plavidla poháněného lidskou silou. 

Ne tedy prostřednictvím lodí s motorem.  

- Amur bílý má nově stanoven denní limit počtu úlovků a tím 

se dostává na seznam tzv. ušlechtilých ryb, jejichž úlovek je  

v mimopstruhovém rybářském revíru omezen na 2 ks denně. 

- Změna v zapisování úlovků dalších druhů ryb nadále platí, 

že každý rybář má povinnost přisvojený úlovek tzv. ušlechtilých ryb 

(kapra, štiky, candáta, bolena, sumce, ryb lososovitých a nově  

i amura zapsat bezprostředně po jejich ulovení, včetně délky  

a hmotnosti. Nově pak bude muset rybář zapsat ihned každou 

ponechanou rybu, tzv. bílou rybu, např. cejna, tlouště, plotici atd.) 

- Změna platnosti rybářských lístků novelou vyhlášky státní 

správa ruší rybářské lístky vydávané na období 1 a 3 roky. Nově tak 

budou úřady vydávat rybářské lístky pouze na dobu 10 let, dobu 

neurčitou a 30 dní. Ke změně výše správních poplatků za vydání 

lístků nedochází, již vydané rybářské lístky, zůstávají v platnosti.  

 

Ještě něco o kaprech. Rybářům dochází trpělivost  

s přerybňováním našich vod kaprem, což se mimo jiné projevuje 

nedostatkem potravy pro ostatní rybí druhy, snížením biodiverzity  

a zásadním zvýšením zákalu a zhoršováním kvality vody, což má 

vliv nejenom na rybí společenstva. Nejednu průzračnou vodu 

proměnili nasazení kapři v zakalený „kachňák„ se všemi důsledky, 

které to přináší. 

Vznikla tak iniciativa „Zachraňme naše vody“. Hlavním 

organizátorem je rybář Petr Jakubka. 

Za ním stojí i vlivní rybáři a rybářky např. Karel Nikl, Honza Hubka, 

Veronika Kopalová, Šárka Vlachovshá a další. 
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Vysoká koncentrace kaprů v revírech má za následek růstovou 

degradaci všech druhů ryb, rapidní úbytek bílé ryby, a tím 

způsobený úbytek dravců. Úbytek vodní vegetace je v kombinaci 

s amurem likvidační a stojí za radikálním zhoršením kvality vody.  

Situace na většině revírů začíná být kritická, a proto podle iniciativy 

je nezbytné, aby český rybářský svaz zahájil kroky, které povedou 

ke snížení počtu vysazovaných kaprů. Český rybářský svaz se  

k tomu ještě nevyjádřil, protože nemá žádné relevantní podklady. 

Předseda svazu Karel Mach říká, že se s tím budou zabývat.  

Po odborné stránce to není tak jednoduché, jak se to z jejich 

pohledu jeví.  

Poslední den v roce se výbor MS Doksany a kamarádi tradičně ve 

13:00 hodin sejdou u jezu v Doksanech. Zde zapálíme svíčky, 

uctíme památku zesnulých kamarádů rybářů a rozloučíme se  

s řekou. 

Vážení občané, kolegové rybáři, užijte si dny volna a klidu 

pořádně, nikam nespěchejte, věnujte se rodině, dělejte jen to, co 

vás baví, máte rádi a co vás naplňuje. Hektických dnů si většina  

z vás užila, a ještě užije i v příštím roce 2024 dost a dost. Taková je 

dnes doba a pochybuji, že se v tomto ohledu něco brzo změní. 

Výbor MS Doksany Vám proto přeje hezké Vánoce, klid, pohodu, 

zdraví, dobrý vstup do nového roku 2024 a úspěšný celý rok, 

rybářům hezké chvíle u vody a pěkné úlovky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Brozanech dne 7.12.2023                                                 

S pozdravem Petrův zdar! Jan Šlosr, jednatel 
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SK SOKOL BROZANY 
 

Vážení spoluobčané, příznivci sportu a zejména fotbalu,  

dovolujeme si vás krátce poinformovat o výsledcích  

a aktuálním dění v našem fotbalovém klubu dle jednotlivých 

mužstev. 

  

A mužstvo 

Po odehraných patnácti kolech podzimní části sezóny se 

naše A mužstvo, účastník České fotbalové ligy, skupiny B, 

umístilo s 23 body a bilancí 6 výher, 5 remíz a 4 proher se skóre 

20:19 na průběžném 7. místě. Do jarních „bojů“ budeme 

vstupovat relativně klidného prostředku tabulky. Zároveň 

bychom chtěli připomenout, že výkony celého týmu jsme se 

probojovali do 2 kola MOL Cup a přivítali jsme na našem 

stadionu prvoligový tým FK Teplice, které bylo přímým 

televizním přenosem vysíláno stanicí ČT sport, což byla velká 

propagace nejen klubu, ale i celého Městyse Brozany nad 

Ohří. Po srdnatém výkonu jsme těsně prohráli 3:4 a utekl nám 

postup do dalšího kola! Tak snad příště…       

 

Mladší dorost 

V letní přestávce a mnoha náročných jednáních, se nám 

podařilo znovu založit mužstvo dorostu, za což jsme velmi 

rádi. Tým v aktuálním ročníku bojuje v Krajské soutěži dorostu, 

skupiny A. Nově poskládané mužstvo se postupnými krůčky  

a pilným tréninkem den ode dne lepší. Aktuálně se mladší 

dorostenci nachází na 11. místě tabulky. Jde hlavně  

o návaznost, abychom pro naše odchovance možnost 

rozvoje a postupu v mládežnických kategoriích, příp. 

neodcházeli do jiných týmů nebo neskončili se sportem.  

 

Starší a mladší žáci 

Naši žáci se dlouhodobě pohybují v soutěžích řízených 

Krajským fotbalovým svazem, aktuálně je to Krajský přebor 

starších a mladších žáků, skupina A. Starší žáci jsou aktuálně 
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na 7. místě a mladší žáci na 8. místě z devíti účastníků. 

Podzimní část je za námi, před námi zimní příprava a po  

ní budeme vyhlížet lepší zítřky! 

 

Starší a mladší přípravka  

Obě přípravky hrají Okresní přebor jsou velice úspěšné. Hráči 

ročníku 2015, mimo svou soutěž, ještě hrají satelitní turnaje 

pod záštitou Krajského fotbalového svazu, kde je kvalita 

soupeřů mnohem lepší než v Okresním přeboru a zdatně 

soupeříme s týmy jako jsou Teplice, Ústí, Chomutov, Most, 

Litvínov a další. Teď kluky čeká chvilka odpočinku, v novém 

roce opět tvrdá práce, populární halové turnaje a příprava 

na jarní část sezóny. 

 

Školička 

Ti nejmladší ve věku od 3 do 5 let na sobě tvrdě pracují  

a rozvíjejí nejen fotbalové dovednosti pod trenérskou dvojicí 

Petra Gabrielová a Miroslav Popper. Ti se v sezóně utkávali se 

svými vrstevníky v tzv. BAMBINY CUPU a v tomto období se 

účastní mnoha halových turnajů. 

 

 

Memoriály – halové turnaje 

O uplynulém víkendu jsme pořádali kvarteto předvánočních 

halových turnajů mládeže, kdy každý z turnajů je pořádaný 

na počest bývalých významných osobností našeho 

fotbalového klubu. V sobotu, 02. 12. 2023, se tradičně od 9.00 

hodin rozehrál Memoriál Bohuslava Hukaufa v kategorii 

mladších přípravek a od 14.00 Memoriál Otakara Gabriela 

v kategorii starších přípravek. V neděli 03. 12. 2023 se od 9.00 

zahájil Memoriál Antonína Kühna v kategorii mladších žáků  

a odpoledne Memoriál Zdeňka Rohlíčka v kategorii starších 

žáků. Po celý víkend bylo k vidění velké nasazení, kvalitní 

fotbalové umění, ale také vášnivé emoce. Rádi jsme přivítali 

zástupce jednotlivých rodin, kteří nám pomáhali se 

závěrečným ceremoniálem a předáváním cen. Důležité je, 

že jsme mohli tyto tradiční turnaje uspořádat, za což je 
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potřeba poděkovat všem sponzorům, činovníkům a za 

dotační podporu vedení Městysu Brozany nad Ohří.  

 

Memoriál Bohuslava Hukaufa – mladší přípravka 
1. SK Sokol Brozany  

2. FK Litoměřicko 

3. TJ Sokol Pokratice – Litoměřice 

4. FK ASK Lovosice 

5. TJ Slavoj Úštěk 

6. SK Sahara Vědomice 

 

Memoriál Otakara Gabriela – starší přípravka 

 
1. TJ Dynamo Podlusky 

2. SK Sokol Brozany 

3. FK SEKO Louny 

4. TJ České Kopisty 

5. FK Hostomice 

6. FK Litoměřicko 

 

Memoriál Antonína Kühna – mladší žáci 

 
1. SK Bezděkov 

2. TJ Dynamo Podlusky „A“ 

3. SK Sokol Brozany 

4. TJ Dynamo Podlusky „B“ 

5. FK Litoměřicko 

6. FK Hostomice 

 

Memoriál Zdeňka Rohlíčka – starší žáci 

 
1. SK Sokol Brozany 

2. FK Litoměřicko 

3. FK SEKO Louny 

4. FK Hostomice 

5. TJ Dynamo Podlusky 

6. FK Dobroměřice 
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Legenda k fotografiím: 

 

Soupiska týmu – mladší přípravka: 

Tomáš Janoušek, Jindřich Brožík, Ondřej Brožík, Jan Fábel, 

Hukauf Nikolas, Škopán Alois Josef, Václav Živec a Kryštof 

Mandera, Zbyněk Vavruška (trenér) a Miroslav Hukauf 

(zástupce rodiny) 

 

Soupiska týmu – starší přípravka: 

Jindřich Brožík, Ondřej Brožík, Jakub Hubač, Filip Štech, Jan 

Fábel, Aleš Beer, Ali Thiam, Antonín Brůna, Václav Živec, Petr 

Šíma (trenér) 

 

Soupiska týmu – mladší žáci: 

Jan Vaněk, Petr Went, Matěj Jonáš, Jaroslav Burget, Jan 

Stuchlý, Dominik Škopán, František Brůna, František Kalaš, 

Dominik Svoboda (trenér), Tomáš Volák (trenér) a Vlastimil 

Kühn (zástupce rodiny) 

 

 

Soupiska týmu – starší žáci:  

Jonáš Helcl, Jiří Ouda, Jan Čapek, Matěj Trávník, Jakub 

Trávník, Martin Jonáš, Jiří Rolf, Josef France, René Pospíšil, 

Jan Mikyna, Dominik Svoboda (trenér) a Tomáš Volák 

(trenér) 

 

 

Přejeme všem občanům krásné a pohodové prožití 

vánočních svátků a do roku 2024 hodně štěstí, zdraví, lásky, 

životních i sportovních úspěchů.  

 

Za výkonný výbor SK Sokol Brozany, z.s. 

 

Petr Klimeš 

Sekretář klubu 
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TENISOVÝ KLUB BROZANY 
 
 

  
 

Tradiční prosincový tenisový halový turnaj ve čtyřhře se 

uskutečnil v sobotu 2. prosince 2023. Do bojů o putovní pohár 

ve čtvrtém ročníku mělo zasáhnout 6 tenisových dvojic.  

 

Bohužel několik hráčů se pro nemoc omluvilo, a i přesto se na 

brozanské kurty postavila 4 družstva s tím, že někteří hráli 

v improvizované sestavě.  

 

Vítězem letošního turnaje se tak stala dvojice Zdeněk 

Meduna a Miroslav Černý. Stříbrnou příčku obsadila dvojice 

Jiří Mišani a Petr Klimeš a pódiová místa doplnila bronzová 

dvojice Jan Řebíček a Jiří Cimr.  

 

Za TK Brozany: Ing. Jiří Cimr  
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SOCIÁLNÍ KOMISE INFORMUJE 
 

Sociální komise  

V pátek 8. 12. se ve školní jídelně opět uskutečnilo vánoční 

setkání seniorů. Na úvod programu vystoupil školní pěvecký 

sbor, který pod vedením paní učitelky J. Harazímové zahájil 

večer několika krásnými koledami. Poté se hudby chopil již 

všem známý P. Kopal, nalilo se svařené víno a roznesly 

chlebíčky. Celý večer následně pokračoval ve veselém  

a přátelském duchu, společně jsme ochutnali cukroví, připili 

si na klidné vánoční svátky a také naplánovali další místní 

akci. Tou bude silvestrovský polední přípitek na návsi  

u brozanského stromečku, ve 12:00 hod. Před přípitkem bude 

možnost jít se podívat na tvrz, která bude od 11:00 hod. 

zpřístupněna 

veřejnosti a také 

do sokolovny, na 

výstavu výtvorů 

dětí z mateřské  

a základní školy.  

Za sociální  

i kulturní komisi 

bychom Vám 

rádi popřáli 

klidné prožití 

vánočních 

svátků a do 

nového roku 

především 

hodně zdraví  

a štěstí. My se 

budeme těšit na 

další společná 

setkání v roce 

2024.                                              Za sociální komisi: N. Dvořáková 
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T. J. SOKOL BROZANY NAD OHŘÍ 
 

S blžícím se koncem roku bychom rádi poděkovali všem 

cvičitelům a pomahatelům, kteří pravidelně trénují a vedou 

naše děti s láskou a bez nároku na honorář. 

Za volejbal a míčové hry děkujeme Danu Kubíkovi, Nikče 

Dvořákové, Verče Koťové a Hance Dvořákové.  

Za všestranné cvičení děkujeme Milušce Pojerové, Mařence 

Šifaldové, Martině Daniškové. Za rodiče a děti moc 

děkujeme Ivče Lédlové a Nikole Lédlové! Velký dík patří také 

Adélce Šírkové a Páje Pelikánové.  

 

Děkujeme také všem příznivcům Sokola za podporu. 

Děkujeme Úřadu městyse Brozany nad Ohří, SDH Brozany nad 

Ohří, P. Rohlíčkovi – Jahodárně Brozany a všem drobným 

podporovatelům.  

 

PŘEJEME VÁM VŠEM KLIDNÉ VÁNOCE ❤️ 

HODNĚ ZDRAVÍ A RADOSTI Z POHYBU V ROCE 2024! 
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KULTURNÍ KOMISE INFORMUJE 
 

Halloweenská stezka 

Dne 27. října 2023 kulturní komise společně s hasiči a školní 

družinou uspořádala Halloweenskou stezku. I přes nepříznivé 

počasí se dostavilo cca 130 nebojácných dětí. Děti 

doprovázela spousta dospěláků, kteří se snažili nedávat 

najevo svůj strach. Po malém občerstvení, které bylo 

připraveno při startu ve školní družině, se skupinky vydaly na 

děsuplnou výpravu. Stezka byla značena ohýnky, které 

vykouzlila čarodějnice Jaňhilda I. Po cestě k prvnímu 

stanovišti děti vyděsil obrovský a strašidelný Vlkodav.   

Na prvním stanovišti děti hrály o svůj holý život piškvorky se 

Smrťákem, který trénoval stopadesát tisíc let, aby děti porazil 

– nepodařilo se. Na druhém stanovišti děti přivítal Upír, u 

kterého musely děti složit kostru jeho vysáté oběti. Další svíčky 

směřovaly ke kadeřníkovi – Střihorukému Edwardovi. Díky 

jeho neschopnosti děti musely házet kroužky na nachystané 

ruce. V této fázi stezky byly již skupiny promoklé až na kost,  

a proto je vítal děsivý Morový doktor. Doktor místo podávání 

lektvarů působil v hlavách našich nejmenších pouze zmatky 

svými úkoly – a to nebylo zdaleka vše! Noční můrou, a to 

doslova, byl samotný Fredie Crueger, který pro svůj vzhled 

musel být pro ty nejmenší uschován sám ve svém snu  

a zjevoval se jen starším a odvážným skupinkám. Děti  

a vystrašení dospěláci měli dokonce i tu možnost potkat 

Mraky, kteří způsobili již zmíněnou dešťovou smršť. Skupinky 

splnily soutěž a mohly pokračovat dále po schodech na 

brozanskou tvrz. Nikdo nemá rád překvapení, které čekalo 

účastníky na pavučinami zařáděné vyhlídce před tvrzí. Každý 

musel překonat svůj strach a namotat si pavouka až ke své 

maličkosti. Někteří jedinci se k arachnofobii postavili čelem, 

na stezce je ale čekala další výzva a tím byl další ze strachů 

– slizcí, odporní a dlouzí hadi! Děti měly za úkol pomoci 

Medúze, která trpí ztrátou krátkoblbé paměti, najít ztracené 

hady. Rovněž byla také prověřena jedna ze schopností 
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všech účastníků a to hmat. Úkol spočíval v poznávání havěti 

holýma rukama! Tuto prověrku si pro skupinky připravila 

Vampířice a jelikož den předtím nasávala, mohly děti plynule 

pokračovat k dalšímu stanovišti. Umění používání zbraně 

dětem osvětlila vyrýsovaná socha Gladiátora. Soutěž 

spočívala v sestřelování houpajících se duchů. Z mého 

osobního průzkumu vyplynulo, že by se v této fázi stezky 

v dospělácích krve nedořezalo. Děti je statečně doprovodily 

k Bílé paní, která jim připravila pár neuvěřitelně těžkých 

rébusů. V tuto chvíli musel strach ovládnout snad všechny 

účastníky, jelikož se tvrzí linul hlasitý, nepříjemný smích. 

Skupinky došly až k Bláznivému muži, který se na tvrzi ukrýval 

přes několik staletí. Děti splnily úkol a zasloužily si balíčky, které 

si vlastnoručně vysoutěžily. (Poznámka autora – doufám, že 

děti daly pár bonbonů i vystrašeným dospělákům – za ty 

nervy!) 

Tímto bych chtěla poděkovat všem účastníkům, jak těm 

strašidelným, tak těm, kteří se starali o občerstvení a o chod 

této strašidelné noci. Aby poděkováních nebylo málo, 

děkujeme i Lence Schlenzové, která naši akci vyšperkovala 

svým pojízdným autíčkem s občerstvením. Další velké díky 

patří všem návštěvníkům, kteří dorazili i přes ošklivé počasí, 

bylo Vás opravdu spousty a tímto Vám ještě jednou 

děkujeme. Těšíme se na další akce pořádané kulturní  

a sociální komisí.  
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Fantom opery  

Kulturní komise uspořádala další výjezd do hlavního města 

Prahy a to dne 28. října 2023. V divadle Goja Music Hall se 

totiž konal muzikál Fantom opery. Jednalo se o nejdéle 

uznávaný muzikál ve světě, hned po Bídnících. Napínavý děj 

o zradách, lásce, nenávisti a pochopení zaujal spoustu 

diváku a my jsme rádi, že se tento termín našich zájezdů plně 

vyprodal. Závěrem bych chtěla jen říci, že jsme moc rádi, že 

se Vám tyto zájezdy líbí a my se budeme snažit nacházet 

spousty dalších zajímavých divadelních představení, které 

Vás nadchnou tak, jako toto. Těšíme se na další společné 

akce! 

 

Rozsvícení vánočního stromku v Brozanech nad Ohří 

Rozsvícení vánočního stromku proběhlo 1. 12. 2023 a troufnu 

si říci, že ve velkém stylu. Kulturní a sociální komise dlouho 

přemýšlely nad tím, jak tento den udělat speciálním. Proto 

jsme uspořádaly k rozsvícení stromečku i jarmark a výstavu 

obrázků na téma zima. Do jarmarku se zapojilo i několik 

občanů, paní Gabriela Kalousová přispěla krásnými náramky 

z korálků – TMB beads. Jaroslava Ondrášová se Zuzanou Bílou 

občany potěšily svými výrobky z keramiky, které mají velice 

hezké a také velmi propracované. Paní Edita Drbalová 

přinesla na ukázku její krásné, ručně vyrobené dekorace. 

Paní Dana Türková vyrábí krásná dřevěná prkénka, brože  

a drobné ozdoby a také nás poctila svou návštěvou. Dále 

náš jarmark doplnila Zuzana Krucká s dcerou a potěšila 

návštěvníky ručně vyráběnými dekoracemi a odlitky ze 

sádry. Dále jsme byly poctěny návštěvou Jany Jurigové, 

která háčkuje velmi hezké hračky pro děti. Tímto bych chtěla 

všem poděkovat za to, že si udělaly čas a doslova – 

vyšperkovaly – tento jarmark. Pro občany bylo přichystáno  

i menší občerstvení v podobě každoročního svařáku  

a teplého čaje. Letos jsme přichystaly i párky v rohlíku  

a výborné klobásy. Vše bylo za dobrovolný příspěvek. Komise 

kouzlem vyčarovaly i krásné zimní počasí, které atmosféru 

vánočního jarmarku skvěle doplnilo. Tradičně zde vystupoval 
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brozanský školní sbor pod vedením Jany Harazímové, a také 

nesmím opomenout brozanské trio. Atmosféru nám, jako 

každoročně, pomohlo zkrášlit vystoupení kapely pana Šorka, 

která zahrála několik vánočních koled. Děti ze Základní  

a mateřské školy Brozany poskytly obrázky, které byly 

vystaveny v brozanské sokolovně, nesmím opomenout 

jednotlivé třídy a také oddělení školní družiny. Výstavu 

doplnila divadelní scénka šesté třídy, pod dohledem paní 

učitelky Hanky Kolářové. Na toto vystoupení jsem slyšela 

samou chválu a děti jsou moc šikovné, děkujeme. Chtěla 

bych tímto poděkovat především Základní a mateřské škole 

Brozany nad Ohří, která nám pomohla uskutečnit výstavu 

dětských obrázků. Musím říci, že obrázky byly moc krásné,  

a ještě jednou děkujeme. Jmenovitě bych chtěla poděkovat 

Tereze Bauerové a Martině Daniškové za to, že si tuto výstavu 

vzaly na starost a také Petře Svitákové a Kateřině Tomečkové 

(vychovatelky ze školní družiny), které také pomáhaly  

s přípravami výstavy. Myslím si, že to dopadlo nejlépe, jak 

mohlo. Také děkujeme za fotokoutek, který namalovala 

Eliška Rych Junková. Dále bez klobásy, kterou svět neviděl, 

by to nebylo ono.  Za tento dar můžeme poděkovat 

manželům Fábelovým a firmě Maso Jičín, kteří nám poskytli 

výborné klobásy a lahodné párky. Děkujeme všem, kteří na 

rozsvícení stromku dorazili a přispěli tak ke krásné vánoční 

atmosféře. Ještě jednou děkuji všem, kteří pomáhali 

s přípravami tohoto dne, hasičům, příbuzenstvu a Službám 

Brozany. Děkujeme také panu starostovi a místostarostovi za 

krásná slova a doufáme, že za rok bude toto setkání ještě  

o špetku lepší. Ježíšek přišel dříve, protože Vás musím 

informovat o důležitou informaci na závěr – na tomto 

jarmarku a výstavě jsme vybraly 5 000 Kč za dobrovolné 

vstupné a dobrovolné příspěvky, a za to ještě jedno obrovské 

díky. Rozhodly jsme se, že tyto peníze darujeme školní družině 

na sportovní vybavení pro děti. Peníze budou využity  

na dětské aktivity, tak jak jsme slíbily. 

Za kulturní komisi 

Tereza Svitáková 
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